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GEBRAUCHSANLEITUNG
Vielen Dank, dass du dich für den Feuerhand Tisch
grill Tamber entschieden hast. Mit dem kompak
ten Tischgrill für Zwei genießt du kleine, gegrillte 
Köstlichkeiten direkt am Gartentisch oder auf dem 
Balkon und kannst dich ganz dem entspannten 
Beisammensein mit deinen Gästen widmen.

WICHTIGE HINWEISE
Lies diese Gebrauchsanleitung vor der ersten 
Benutzung aufmerksam durch. Beachte insbe
sondere die Sicherheitshinweise und bewahr 
dieses Dokument gut auf. Übergib es auch an 
einen möglichen Nachbesitzer.

Einsatzort des Tischgrills: Der Tamber ist aus
schließlich zum Gebrauch im Freien konstruiert 
und konzipiert. Er darf nur unter Beachtung der 
nachfolgenden Sicherheits, Warn und Gebrauchs
hinweise verwendet werden. Bitte beachte, dass 
sich bei falscher Verwendung, Pflege und Lagerung 
auch auf Edelstahl Rost bilden kann.

 SICHERHEITSHINWEISE
Verwende den Tamber ausschließlich im Freien. 
Er darf keinesfalls in geschlossenen Räumen 
verwendet werden – dort bestehen Brand und 
Erstickungsgefahr.

• Beachte die jeweils geltenden Brandschutzbe
stimmungen und halte diese ein.

• Betreib den Tamber nicht auf wärmeempfind
lichen Oberflächen, die leicht Schaden neh
men können. Der Tischgrill sollte stets stabil 
auf einer geraden Fläche stehen.

• Verwende während des Betriebes den im 
Liefer umfang enthaltenen Holzdeckel als 
Untersetzer oder alternativ eine andere ge
eignete Unterlage.

• Der Tamber und seine Teile werden bei 
Verwen dung sehr heiß. Berühre den Tamber  
während des Gebrauchs und solange er 
heiß ist, aus  schließlich mit hitzeresistenten 
Handschuhen.

• Lasse den Tamber niemals unbeaufsichtigt 
und halte Kinder und Tiere fern.

• Halte einen Sicherheitsabstand zu brennba
ren und wärmeempfindlichen Gegenständen 
und Materialien ein.

• Deck den Tamber während der Verwendung 
nicht ab. Brandgefahr!

• Verwende ausschließlich die Feuerhand Kohle 
zum Entzünden und für den Betrieb des 
Tamber.

• Verwende zum Anzünden der Feuerhand 
Tischgrill Kohle ein Stabfeuerzeug oder 
Streichholz. 

• Die Verwendung von zusätzlichem Grillanzün
der ist nicht erforderlich.

• Beweg den Tamber nicht mehr, sobald die 
Tischgrill Kohle im Brenner des Tischgrills 
entzündet ist. Halt für den Notfall einen Eimer 
Sand oder einen Pulverfeuerlöscher bereit.

• Trag beim Gebrauch des Tischgrills entspre
chende Kleidung. Lange, weite Ärmel fangen 
schnell Feuer!

• Lass den Tischgrill nach Gebrauch erst voll
ständig abkühlen und die Kohle gänzlich aus
glühen, bevor du mit dem Reinigen beginnst.

• Pfleg deinen Feuerhand Tischgrill Tamber ge
mäß Pflegeanleitung und entsorge die Asche 
und das Brennmaterial erst, wenn diese 
voll ständig erkaltet sind. Halte dich an die 
örtlichen Entsorgungsrichtlinien.

• Gib heiße Asche niemals in den Hausmüll!

PRODUKTBESCHREIBUNG
Der Feuerhand Tischgrill Tamber ist ein funktio
naler Kompaktgrill im trendigen Design und opti
mal für die Verwendung im Freien, z.B. im Garten, 
auf der Terrasse oder dem Balkon geeignet.  

Die besondere Konstruktion des Feuerhand  
Tamber und seitliche Belüftungsöffnungen im Kor
pus garantieren eine gleichförmige Luftzufuhr und 
damit ein ideales Durchglühen der Kohle. So sorgt 
der kompakte Tischgrill überall für Grillgenuss 
bei reduzierter Rauchentwicklung und geringem 
Funkenflug. Dank der Emaillebeschichtung sowie 
der speziellen Rillenstruktur des Grillrostes gelingt 
mit dem Feuerhand Tamber schonendes Braten 
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und Garen von Grillgut ohne Anhaften während 
Speiseflüssigkeiten zuverlässig ins Innere abge
leitet werden. 

Der Feuerhand Tamber wird mit einem passgenau
en Holzdeckel im FeuerhandDesign geliefert. Er 
dient als praktischer Untersetzer für den Feuer
hand Tamber während des Grillens sowie für die 
sichere Platzierung deiner Feuerhand Sturmlaterne 
Baby Special 276 in die passende Aussparung nach 
dem Grillen.

Mit dem Feuerhand Tischgrill Tamber kannst 
du mit nur einer Portion Kohle (ca. 140g) bis zu  
1,5 Stunden grillen.

VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH
Bevor du den Feuerhand Tischgrill Tamber zum 
ersten Mal verwendest, entfern alle Teile aus der 
Verpackung und wisch sie mit ei nem feuchten 
Tuch ab. Verwende bei Bedarf etwas handelsübli
ches Spülmittel. Platziere den Feu erhand Tischgrill 
Tamber im Anschluss mit dem zugehörigen Holz
deckel als Untersetzer auf einer geraden, stabilen 
Oberfläche im Freien, z. B. auf deinem Gartentisch. 

ENTZÜNDEN DER FEUERHAND TISCHGRILL KOHLE

Gib den gesamten Inhalt des Tischgrill Kohle 
StarterPacks oder ca. 140 g Kohle aus dem Nach
füllPack in den Brenner des Feuerhand Tamber. 
Entzünde die Kohle mit einem Streichholz oder 
Stabfeuerzeug. Dank der speziellen Zündbeschich
tung der Feuerhand Tischgrill Kohle kommt das 
Feuer besonders schnell in Gang und der Tamber 
ist in kurzer Zeit einsatzbereit.

Sobald die Kohle entzündet ist, darfst du den 
Feuerhand Tamber nicht mehr bewegen. In den 
ersten Minuten nach Entzünden der Tischgrill Koh
le kann es zu leichter Rauchentwicklung kommen. 
Nach ca. 1520 Minuten ist die Kohle vollständig 
durchgeglüht. 

Lege im Anschluss den Grillrost auf, lass ihn kurz 
erhitzen und beginne mit dem Grillen deiner 
Speisen. 

LIEFERUMFANG
1. 1 x Deckel / Untersetzer mit Logo (Holz)

2. 1 x Grillrost (emailliert)

3. 1 x StarterPack Feuerhand Tischgrill Kohle

4. 1 x Brenner (Edelstahl)

5. 1 x Hitzeschutz (Edelstahl)

6. Feuerhand Tamber, zylindrischer Korpus 
(Stahl, pulverbesch ichtet)

7. 1 x Gebrauchsanleitung (ohne Abbildung)

TECHNISCHE DATEN
•  Durchmesser Korpus: 20 cm 

• Durchmesser Grillrost: 19,3 cm

• Material: Stahl (pulverbeschichtet),  
Edelstahl, Holz

• Höhe mit Deckel / Untersetzer: 14 cm 

• Gesamtgewicht:  2,1 kg (inkl. Deckel und 
StarterPack Kohle)



PFLEGE, REINIGUNG UND  
LAGERUNG
Lass nach der Verwendung den Tamber vollstän dig 
auskühlen, bevor du ihn reinigst und verstaust. 
Schütte keinesfalls Wasser zum Löschen auf die 
Kohle oder in den Tamber. Halt für den Notfall 
einen Eimer Sand oder einen Pulverfeuerlöscher 
bereit. Aufgrund der Hitzeentwicklung beim Gril
len werden sich Brenner und Hitzeschutz des  
Feuerhand Tamber verfärben und eine ganz eigene 
Patina ausbilden. Dies ist bei Edelstahl normal und 
kein Materialmangel.

Bitte beachte, dass grundsätzlich auch auf Edel
stahl Rost entstehen kann. Dies geschieht z. 
B. durch Ascherückstände, die nicht aus dem  
Tam ber entfernt wurden. Da Asche hygroskopisch 
ist, bindet sie das Wasser auch aus feuchter Luft 
und bildet so eine alkalische Lösung. Diese Lau
ge greift jede Form von Edelstahl an und fördert 
Rostent stehung. Auch Stahl und Stahlspäne ent
ziehen der Passivschicht des Edelstahls Sauerstoff, 
wodurch es zu Rost kommen kann. Die farbige 
Lackierung des Feuerhand Tamber kann durch 
Kratzer oder Stöße beschädigt werden. Auf solchen 
Schadstel len kann sich ebenfalls Rost bilden.

ENTFERNEN DER ASCHE

Entfern nach jedem Gebrauch gründlich die 
Ascherückstände, sobald diese vollständig erkaltet 
sind. Entfern dazu den Grillrost sowie den Bren ner 
und Hitzeschutz. Entfern nun die Ascherück stände 
sowohl aus dem Korpus als auch aus dem Bren
ner. Entsorg die Asche ordnungsgemäß. Gib heiße 
Asche niemals in den Hausmüll! 

REINIGUNG UND PFLEGE

Der Grillrost ist spülmaschinengeeignet. Reini
ge alle anderen Teile des Feuerhand Tamber mit 
Wasser, einem weichen Lappen und einem milden 
Spülmittel und trockne sie anschließend gut ab. 
Verwende keinesfalls Drahtbürsten, Stahlschwäm
me oder aggressive (ätzende) Reinigungsmittel zur 
Reinigung des Tischgrills und seiner Teile, da dies 
Schäden am Material verursachen kann.

Der mitgelieferte Holzdeckel darf nicht in die 
Spülmaschine gegeben werden. Reinige ihn nach 
jedem Gebrauch mit einem feuchten Tuch, sofern 
er verschmutzt sein sollte.

LAGERUNG

Lass den Feuerhand Tischgrill Tamber nicht unge
schützt im Freien stehen. Verstau ihn erst, wenn 
er vollständig abgekühlt, von Asche befreit und 
gereinigt ist. Lagere den Tischgrill Tamber stets 
trocken und vermeide unbedingt Kondensati
onsnässe. Lagere den Tischgrill keinesfalls in der 
Nähe von Gegenständen aus Stahl (z.B. Werkzeug). 
Dies führt zu Kontaktkorrosion durch chemische 
Reaktionen. Deck den Tischgrill samt Holzdeckel 
möglichst vollständig ab, um ihn so vor Flugrost 
und Feuchtigkeit zu schützen. Alternativ kannst du 
ihn auch in einem geschlossenen und trockenen 
Raum lagern.

GEWÄHRLEISTUNG
Bei sachgemäßem Gebrauch erhältst du auf den 
Feuerhand Tischgrill Tamber eine Gewährleistung 
von zwei Jahren ab Kaufdatum. Lässt sich der Tisch  
grill aufgrund von Schäden am Material oder Her
stellungsmängeln nicht einwandfrei benutzen, hast 
du Anspruch auf Nachbesserung. Setze dich dazu 
mit deinem Händler in Verbindung.

SERVICE
Bei Fragen und Problemen unterstützen wir dich 
gern. Du erreichst unser Serviceteam per EMail 
unter: service@feuerhand.de
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• You do not need extra grill lighter. 

• Do not move the Tamber as soon as the 
Charcoal is burning. Have a bucket of sand or 
a powder fire extinguisher nearby in case of 
emergency.

• Wear appropriate clothing when using the 
Tamber. Lang, loose sleeves can easily catch 
fire.

• After use let your Tamber cool down 
complete ly and the Charcoal burn out fully 
before you start with the cleaning process.

• Maintain your Tamber according to the in
structions of care in this user manual and 
dispose of the ash and fuel only when they 
are completely cold. Comply with the local 
waste disposal regulations.

• Never throw hot ash into the household 
waste!

PRODUCT DESCRIPTION
The Feuerhand Table Top Grill Tamber is a func
tional compact grill in trendy design and made 
for outdoor use, such as in the garden, on the 
terrace or on the balcony. The special design of 
the Feuerhand Tamber and lateral air openings 
in the body guarantee constant air flow and thus 
ideal combustion of the Charcoal. That way the 
compact Table Top Grill ensures grilling pleasure 
with reduced smoke development and few flying 
sparks. Thanks to the enamel coating as well as the 
groove structure of the grilling grate you manage to 
grill and cook your food gently without any sticking 
on while food liquid is reliably drained inside. 

The Feuerhand Tamber comes with a fitting wood
en lid in Feuerhand design. It serves as practical 
table coaster for the Feuerhand Tamber during 
grilling and due to the appropriate cavity, offers 
a safe spot for your Feuerhand Hurricane Lantern 
Baby Special 276 afterwards.

With the Tamber you can grill for up to 1.5 hours 
with one portion of Feuerhand Charcoal (140 g).

USER MANUAL
Thank you for choosing the Feuerhand Table Top 
Grill Tamber. With the compact Table Top Grill for 
two you enjoy grilled delicacies at the garden 
table or on the balcony and you can fully commit 
to your guests in relaxed gettogether. 

IMPORTANT INSTRUCTIONS
Please read this user manual carefully before 
using your product for the first time. Pay special 
attention to the safety instructions and keep the 
user manual for future reference. If the product 
is used by other people, they must also be given 
this user manual.

Where to use the Table Top Grill: The Tamber is 
designed and built for outdoor use only. lt may 
only be used if the following safety instructions, 
warnings and instructions for use are followed. 
Please note that improper use, care and storage 
may lead to rust, even on stainless steel.

	SAFETY INSTRUCTIONS
Only use the Tamber outdoors. Never use indoors 
 fire hazard and danger of suffocation. 

• Comply with fire safety regulations.

• Never place the Tamber on heat sensitive 
surfaces that could be easily damaged. The 
Tamber should be placed on an even surface.

• When operating the Tamber please use the 
wooden lid included or another suitable base 
as table coaster. 

• Caution! The Tamber and all of its parts will 
become extremely hot during use. When in 
use or hot you should only touch the Tamber 
with heat resistant gloves.

• Never leave the Tamber burn unattended. 
Keep out of reach of children and animals.

• Keep a safe distance to flammable and heat 
sensitive objects and materials.

• Do not cover the Tamber while in use. 
Fire hazard!

• For lighting the Feuerhand Charcoal for Table 
top Grill please use a stick lighter or match.  
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PREPARATION AND INITIAL 
OPERATION
Prior to using your Feuerhand Table Top Grill  
Tam ber for the first time, remove all packaging and 
wipe all Tamber parts with a damp cloth. lf needed, 
use a regular dishwashing detergent. Afterwards, 
place the Tamber with the wooden lid as table 
coaster on an even, stable surface outdoors, such 
as your garden table.

LIGHTING THE FEUERHAND CHARCOAL  
FOR TABLE TOP GRILL

Place the contents of the Starter Package Char
coal for Table Top Grill or about 140 g Charcoal 
from the refill package inside the burner of the 
Feuerhand Tamber. Thanks to the special coating 
of Feuerhand Charcoal for Table Top Grill the fire 
gets going especially fast and the Tamber is ready 
for use in just a short time.

As soon as the Charcoal is lit you may not move 
the Feuerhand Tamber anymore. During the first 
few minutes after lighting the Charcoal light smoke 
may develop. After about 1520 minutes the Char
coal will burn completely. Set up the grilling grate, 
let it heat up shortly and start grilling your food.

SCOPE OF DELIVERY
1. 1 x Wooden lid / coaster with logo

2. 1 x Grilling grate (enamelled)

3. 1 x Starter Package of Feuerhand Charcoal 
for Table Top Grill 

4. 1 x burner (stainless steel)

5. 1 x heat shield (stainless steel)

6. 1 x Feuerhand Tamber, cylindric body  
(powdercoated)

7.  1 x user manual (no image)

TECHNICAL DATA
• Diameter body: 20 cm

• Diameter grilling grate: 19.3 cm

• Material: steel (powdercoated), stainless 
steel, wood

• Height with lid / coaster: 14 cm

• Overall weight (incl. lid and Starter Package of 
Charcoal): 2.1 kg

CARE, CLEANING AND STORAGE
Let your Tamber cool down completely after use 
before cleaning or stowing. Do not pour water 
for extinguishing onto the Charcoal or into the 
Tamber. Have a bucket of sand or a powder fire 
extinguisher nearby in case of emergency. Due to 
heat development during grilling, burner and heat 
shield of your Feuerhand Tamber will discolour 
and develop an individual patina. This is normal 
and no material defect.



Please note that rust may develop on stainless 
steel. This might happen due to ash residues that 
might not have been completely removed from 
the Tamber. As ash is hygroscopic, it binds water 
from air humidity and forms an alkaline solution. 
This base corrodes any type of stainless steel and 
promotes the development of rust. Also, steel and 
steel chips extract oxygen from the passive layer 
of the stainless steel which can cause rust. The 
colour of the Feuerhand Tamber may be damaged 
by scratches or shocks. On such spots rust may 
develop.

REMOVAL OF ASH

After each use, thoroughly remove all ash residues 
after they have cooled down completely. Take 
out the grilling grate as well as burner and heat 
shield. Now, remove the ash residues from the 
body as well as from the burner. Please dispose 
of the ash properly. Do not throw hot ash into the 
household waste.

CLEANING AND CARE

The grilling grate is dishwasher safe. Clean all other 
parts of your Feuerhand Tamber with water, a soft 
cloth and a mild dishwashing detergent and dry 
them well. Never use a wire brush, a wire sponge 
or aggressive (abrasive or corrosive) detergents 
for cleaning the Tamber and its parts, as this may 
damage the material.

The wooden lid provided may not be cleaned in 
the dishwasher. lf dirty, clean with a damp cloth 
after use.

STORAGE

Do not store the Tamber unprotected outdoors. 
Only store it when it has completely cooled down 
and when it is clean of ash. Store the Tamber in 
a dry place and under all circumstances avoid 
humidity. Never store the Tamber close to steel 
objects (such as rims, tools). This can lead to con
tact corrosion due to chemical reactions.

lf possible, completely cover the Tamber together 
with the wooden lid to protect it from humidity 
and flash rust. Alternatively, store it indoors in a 
dry place.

WARRANTY
Under proper use, a warranty period of two years 
will apply to the Feuerhand Table Top Grill Tamber 
from the date of purchase. If you cannot use the 
Table Top Grill properly due to a defect in material 
or manufacturing, you are entitled to a warranty 
claim. Please contact your retailer for that purpose. 

SERVICE
If you have questions or if you need additional in  
formation, please let us know. You can contact our 
support team via email at: service@feuerhand.de


